



România speră să participe la reconstrucția Ucrainei

Politic, pag. 2

Crește numărul de bivoli în județ

Actualitatea, pag. 4

De ziua lor, 11 jandarmi au fost avansați în grad, 51 recompensați cu mulțumiri și 56 cu felicitări

În 3 aprilie s-au împlinit 174 de ani de la înființarea Jandarmeriei Române

Ieri, curtea Inspectoratului Județean de Jandarmi Satu Mare a îmbrăcat haine de sărbătoare **Eveniment, pag. 3**

6 români, printre cei mai bogați oameni din lume

6 români se numără printre cei mai bogați oameni ai lumii, potrivit clasamentului miliardarilor publicat recent de revista Forbes. Aceștia sunt: Daniel Dines – cofondator al companiei de automatizare UiPath, omul de afaceri Ion Țiriac, frații Dragoș și Adrian Pavăl – fondatorii lanțului de magazine de materiale de construcții și bricolaj Dedeman, Ion Stoica și Matei Zaharia – cofondatori ai startup-ului de software Databricks.

Numărul miliardarilor lumii a crescut, în acest an, cu 26 față de 2023, ajungând la un nou record, 2.781. Cei mai mulți sunt în Statele Unite, China și India. Averile actualilor miliardari au o valoare totală de 14,2 trilioane de dolari, în creștere cu 2 trilioane de dolari față de 2023.

Pandemie de gripă aviară dacă virusul devine transmisibil

Autoritatea Europeană pentru Siguranță Alimentară (EFSA) a avertizat miercuri cu privire la o pandemie de gripă aviară dacă virusul devine transmisibil între oameni, deoarece aceștia nu au imunitate la virus, relatează Reuters. Această avertizare survine la o zi după ce în statul american Texas s-a anunțat că tulpina H5N1 de gripă aviară a fost detectată la o persoană care a avut contact cu vaci de lapte care ar fi fost infectate cu virus.

Un mare pericol este faptul că numărul focarelor de gripă aviară s-a răspândit la un număr tot mai mare de mamifere.

Accident în lanț pe strada Odoreului

Miercuri, 3 aprilie, în jurul orei 16.30, pe strada Odoreului din municipiul Satu Mare a avut loc un accident de circulație. În evenimentul rutier au fost implicate 3 autoturisme, fără victime încarcerate. Din primele informații a rezultat faptul că cei trei șoferi nu au păstrat distanța regulamentară pentru evitarea unui impact. ISU ne-a transmis că la fața locului au fost prezente forțe din cadrul Detașamentului de Pompieri Satu Mare, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD.

Educație

Sindicatul din învățământ nu sunt de acord cu camerele audio-video

pag. 8

Premierii României și Ungariei s-au întâlnit la București

Premierul Marcel Ciolacu a discutat, miercuri la Palatul Victoria, cu omologul ungar Viktor Orban despre prioritățile viitoarei președinții la Consiliul UE a Ungariei.

„Discuție productivă la București cu premierul Ungariei Viktor Orban despre prioritățile viitoarei președinții

la Consiliului UE a Ungariei. Guvernele noastre au un interes comun în dezvoltarea infrastructurii de transport Est-Vest”, a scris Marcel Ciolacu, miercuri pe rețeaua X.

Președinția Consiliului UE este deținută de la 1 ianuarie a.c. de către Belgia, până la finalul lunii iunie, apoi

va urma Ungaria, în perioada iulie-decembrie 2024 și va fi preluată de către Polonia, în intervalul ianuarie-iunie 2025. Premierul Ungariei se află la București pentru a participa, miercuri seara la Palatul Cotroceni, la consultările privind Agenda Strategică a Uniunii Europene.

Economic

Boloș dă asigurări că nu vom depăși deficitul bugetar de 2,5% din PIB

pag. 5



Satu Mare va găzdui Campionatele Naționale de spadă seniori

De joi și până duminică, municipiul Satu Mare va fi gazda Campionatelor Naționale de spadă seniori, masculin și feminin. Competiția va avea loc în sala de scrimă „Alexandru Csipser”.

Sport, pag. 7

Editorial

Înjurăturile nu se transformă în voturi

D. Păcuraru

După stabilirea, în mare, a candidaților, după primele tamponări între partide, chestiunea care se dezbate destul de aprins este în ce măsură prezența pe rețelele de socializare, aprecierile și injurăturile lansate de un partid sau un candidat se convertesc în voturi. AUR se manifestă cel mai activ și agresiv în special pe Tik Tok, dar ocupă un loc de frunte și pe Facebook.

Continuare în pagina 2

